

离婚近三年 互动仍不断 周苏红女儿 认汤淼做干爹

上周日，浙江女排成功阻击天津女排，收获建队56年来的顶级联赛首冠。看台上，周苏红喜极而泣。作为中国女排“黄金一代”的代表人物，周苏红拿过包括奥运会、世界杯和亚运会在内的众多大赛冠军，唯独缺少一座女排联赛冠军奖杯。她坦言，为了这一天，她等了很多年。不仅如此，周苏红还有一件喜事。去年初，她再度走进婚姻殿堂，并于去年年底升级为母亲，女儿的降生让这位见惯了大场面的球星收获了球场外的别样幸福。



▲上月25日，周苏红现身嘉善观战全国女排联赛半决赛。 CFP供图

周苏红当妈妈，汤家送大礼

周苏红的女儿于去年10月底在杭州大学附属妇产科医院出生。孩子降生时有4公斤多，体长54厘米，是个非常健康的宝宝。

关于为什么没有第一时间公布自己结婚生子的消息，周苏红表现得有些无奈，她说：“我过去是球员，本职工作是通过努力打球，让更多人喜欢排球，但作为一名普通人，我还是想给自己和家人一点私人空间，我现在最大的心愿，是让女儿健康平静地长大，不被外界过多打扰。”

周苏红对一直关心她的球迷表示感谢，她虽已不再是球员，但仍在排球界工作——目前是浙江体育职业技

术学院大球系主任，她说她会尽最大努力做好自己的工作，为排球发展贡献力量。

孩子的爸爸是体育圈外人，从事销售工作，比周苏红大9岁。当初怀孕时，周苏红在第一时间将这个喜讯告诉了上海的汤淼一家，汤爸爸感慨道：“周苏红就是我的女儿，我们之间的联系一直没断过，差不多每个礼拜都有电话。她生宝宝了，我也升了一辈，算是外公吧。”由于汤淼行动不便，只能在电话里恭喜周苏红，由汤妈妈刘慧萍亲自去杭州给“女儿”送上祝福。“她孩子生好以后，我们一家特地选了好多东西，花了一万多元给她和宝宝买礼物，由我老婆亲自送到杭州。”汤爸爸说。

“姐姐”过得幸福，汤淼很知足

尽管离婚快三年了，但周苏红在怀孕前也时常到上海看望汤淼和他的家人。“汤淼也很高兴的，他说女儿长大后，要叫他干爸爸的。”周苏红说。

汤爸爸说：“以前只要联赛到上海，她都会来看汤淼。他们办没办手续都是一样，没有任何变化。她还是叫我爸爸，而我也把她当做自己的女儿一样。后来她恋爱、结婚、怀孕、生女，上海这边也会第一时间得到消息。别人给她介绍对象，她也要我把关的，和一家人真的没有区别。”汤家的客厅墙上、茶几玻璃下还放着不

少汤淼和周苏红的照片，以姐弟相称的两人互动依旧。

不过这段时间，汤淼身体不是太好，小毛病不断，生活依旧不能自理，虽然这几年胸部以上有知觉并能做一些动作，但体质一直不好，很容易生病。他有时也会感慨，如果自己有孩子，或许会让他从事体育，“很多项目都很辛苦，我希望他不要再重复我的老路，如果可以，我希望他能打网球。”如今，他的愿望在周苏红身上得到了延续，得知“姐姐”周苏红过得幸福，汤淼说他很知足。

本报综合报道

新闻链接

周苏红汤淼为爱离婚

2007年1月，同是接应二传手，同披国家队7号战衣，被誉为中国排坛“金童玉女”的汤淼和周苏红在上海领证结婚。

2007年6月，汤淼在俄罗斯圣彼得堡参加交流赛，在进行背人放松训练时头部意外撞击到墙壁上，导致颈椎粉碎性断裂。奇迹般活下来的汤淼不得不面对高位截瘫的现实，考虑到周苏红的未来幸福，他在病榻上放狠话要求“分手”，而爱妻仅仅是含泪以“五年后，如果你还不能站起来，再说吧”进行搪塞。“照顾他是我一生的责任！”周苏红用五年的时间一直在默默地坚守。

2011年11月，周苏红和汤淼正式办理离婚手续。

球迷声音

@维E-178：近期很多明星离婚了，但只有你们是因为相爱而离婚，这是怎样的一种痛？！五年前，周用爱守候汤，五年后，汤用爱成全周。虽然你们的爱没有感动上苍，但却感动我们！

@sugar524：五年相守，真正超越了浮华名利。悲情与深情，坚守与放手，爱，换一种方式继续。祝福两个家庭。

@街飞：周苏红，好女人！汤淼，真男人！

2天后，你应该在中海国际社区 存1万抵10万 95万抢占中心 机会只一次

好机会，错过一次就够了！2013年，如果你未能见证中海国际社区创造20亿销冠传奇的荣耀时刻，如果你未能在最具生活前景的东南新城百万城邦实现人居梦想，那么现在，你还有最后一次机会！3月30日，年度五冠王升级力作——约89-138㎡珑湾熙岸，即将载誉荣归。存1万抵10万，95万轻松置业新城核心墅区高层，2天后，追求完美置业的你，应该在中海国际社区。

2天后，95万把家搬进别墅区

——与别墅为邻、360°观景视野，好房子一个不能少

作为全项目最优的墅区高层，珑湾熙岸总规划仅3栋。奢享城市少有的高贵资源，整个高层规划成高低分布，畅享360°观景视野，与城市圈层为邻。不仅享受天生高贵的社区氛围，业主更可在出入之间，与一城名流共享优质生活配套。

2天后，95万把家搬进公园里

——湖两河三公园，好房子一个不能少



实景图

买得到的房子，买不到的自然资源！中海国际社区，有河、有湖、有公园，极其难得！东瞰433亩凤凰湖公园，北面384亩滨水湿地公园仅一路之遥，西面，更有216亩甬新河滨水公园……真正的集聚自然与繁华于一体的“生活品质之城”。

2天后，95万把家搬进学区里

——鄞州中学、小学、幼儿园，好房子一个不能少

社区自带幼儿园、小学，社区北面的鄞州中学年内投入使用。社区西面更是宁波高教园区，囊括诺丁汉、宁波理工等优质大学，外部可享受区域中学和高教园区的优质资源，而在社区内部，更让孩子享受3+6一体化的国际教育。

2天后，95万把家搬进交通中心

——地铁、有轨电车、首站公交，好房子一个都不能少

三面相邻主干道，社区引入首站公交，步行之中更可瞬达有轨电车与地铁轨道的交汇站点，业主出行极为便捷。有轨电车、首站公交、4&5号地铁线、三纵两横道路，打造东南新城立体交通，即刻至万达、东部新城，便捷至天一，云龙枢纽快速内通达周边县市。

2天后，95万把家搬进商圈里

——四大商圈、大型综合体、万方商业，好房子一个不能少

8年投资400亿的东南新城，为规划最大、发展最优的新城片区，连接南部商务区、东部新城两大核心片区即将成就出多位一体的鄞州新中心。势必成为宁波的下一片新兴热土。用专业、专注、专心的品质再筑精品，百万方建筑、6000户家庭、3万方商业配套，打造更宜居的超大规模综合住区。

最后倒计时，仅余2天！新城核心，别墅区内的瞰景三房，95万即刻抢占！以更低的价格，实现更好的置业梦想！2014年更好的置业选择，错过一次，遗憾一生。3月30日，你应该在中海国际社区……



鸟瞰图